
 1/2 

 

PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  
DU 1er FÉVRIER 2014 

 

 

L’Assemblée Générale s’est tenue au Centre Social André Joly à La Celle Saint Cloud et la 
séance a été ouverte à 15h par un mot d’accueil de la Présidente. Elle remercie tout d’abord Olivier 
Delaporte, Maire de La Celle Saint Cloud, qui assiste à cette AG et nous assure, cette année encore, de 
son soutien. 

Sur 58 adhérents à ce jour, 22 étaient présents et 14 avaient envoyé un pouvoir, soit 36 voix. Le 
quorum était donc atteint pour la validité des votes. 

1. RAPPORT D’ACTIVITÉ présenté par J. Dubot (doc. joint) 

La vie du Réseau s’est déroulée conformément aux décisions prises lors de la précédente 
Assemblée Générale et il y a eu 1.100 participations à nos différents échanges. Notre présence à la 
Journée des Associations de La Celle Saint Cloud a été positive : nouvelles adhésions et informations 
sur nos activités.  

Deux nouveaux échanges sont déjà en place (yoga et techniques de la peinture) et deux autres 
propositions sont à l’étude : massage de bien-être et jardinage. 

Les intéressantes visites proposées par Michelle Doiteau et Jacques Heytens ont eu du succès et 
d’autres propositions seront les bienvenues.  

Les contacts avec les Réseaux de Marly et de Versailles continuent et nous diffusons leurs 
programmes. Nous continuons également à cotiser au mouvement national (FORESCO). 

Les fêtes sont toujours appréciées et je souhaiterais de l’aide pour leur animation.  

Le journal parait toujours en une page recto-verso sur le site web et il est envoyé par courrier aux 
adhérents qui n’ont pas internet. 

Merci aux Mairies de Bougival et de La Celle Saint Cloud pour leur aide matérielle et financière 
qui nous permet de ne pas augmenter la modique cotisation annuelle. Merci aussi à notre Trésorier 
pour sa bonne gestion de nos finances et sa large participation aux activités informatiques. 

A noter que La Celle Saint Cloud fait maintenant partie de la nouvelle Communauté de 
communes « Versailles Grand Parc » incluant Le Chesnay, Bailly-Noisy, etc. et que nous allons 
prendre contact avec ces villes pour une éventuelle coopération. 

Vote sur ce rapport d’activité : approuvé à l’unanimité 
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2. RAPPORT FINANCIER présenté par G. Laizier (doc.joint) 

Rapport financier du 1er septembre 2012 au 31 août 2013 : Gérard Laizier commente les 
différents points du rapport. Robert Degournay, seul vérificateur aux comptes cette année, atteste qu’il 
n’y a aucun problème. 

Vote sur ce rapport financier : approuvé à l’unanimité 

Budget prévisionnel de fonctionnement du 1er septembre 2013 au 31 août 2014 : il apparait que 
les aides financières des Mairies sont indispensables à la poursuite de nos activités. 

Le prix de la cotisation annuelle pour les adhérents ne change pas : 15 € pour une personne seule, 
20€ pour un couple.  

Trois vérificateurs aux comptes sont nommés : Monique Souloumiac, Robert Degournay et 
Jacques Heytens. 

 

3. ELECTION DU NOUVEAU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Deux nouvelles candidates : Colette Blanchard et Monique Colin se présentent et les membres 
actuels se représentent. 

Le nouveau Conseil d’administration est élu à l’unanimité 

 

4. PAROLE AUX ADHERENTS ET QUESTIONS DIVERSES 

 

Une nouvelle adhérente, Katia Tourchick, propose un échange « massage de bien-être». Elle 
explique son parcours et va préciser les conditions de cet échange 

Gérard Laizier nous informe ensuite des divers problèmes informatiques qui se posent au 
Réseau : problèmes avec Free d’une part, et arrêt de l’exploitation de Windows XP par Microsoft le 8 
avril prochain, d’autre part. Il faut donc y réfléchir et trouver des solutions.  

Jacques Heytens propose une visite de la Fondation Yves Saint Laurent à Paris mais recherche 
une conférencière et Gérard propose de nous initier à l’utilisation du smartphone en mars. 

 

Aucune autre question n’étant posée, clôture de l’Assemblée Générale à 16h20 et partage de la 
traditionnelle galette des rois accompagnée de cidre breton. 

 

 


